MOTION & CONTROL"

NSK

NSKEZ: S5
NHZ% %1, NS%7|

T AERE - [FIRTEE B A M TR, HIEA 7 i

e P RS P LH - LB FIN LR . i
¥ an
VHATENSK KIT™, i AT LR 7 B2 S




5 NSK BT A R MR A EESH

HEEFEBHNEESRLH. LSREIEM L, XKIBERS THAMEE. FAREEHAS
FERIFETRIIW, BEATHEBEINSK KI™, 2—MEEMENHNTEELZSH.

NH. NS R2IB%
1. LRI A

REF mERBRKES

L EAFRLH, LSRY, SMTHEHAH M, Faof. TU%
MREKEDLRIHERTHNEULZI.

“1: RIIRKME

R4

REGEHMARIHRE, RABAMBET NSK KI™ GEE#H), T
FHKBRE. ERARENFR, ©TLRRIRMRIER.

TLARBIEBET “NSKK1™” 2

ERUSHXEEB B SFLABE AR, 5 imFniR A 5 S — KK EE~
. BT SHEEEMES, FTIA—EREEREHEEREE .

2. EFRAER “BREELSH

BHAAR (EHS)
AXMEAARANBERAGR, SHSERTUEEHAEGRE. BRE
R, FE. MEFHSFEAE, THBESZHNER.
REIREERIR o

EMS SEEMRDFAS —H, &l

B3z ST ERAM (E1), BTHEENE i
T, WMREREERBHRIEE S, L3 NSK L
SHBTRER, AMROEARRAE, " D]
R O

R RESEEFEHEREIIATN, AT
REHEEPRAENRSENNHE.

RFERT5LH, LSAJIEE

XTEASHNAREE BERYT, RRAR. BESREABERT ®
BR), NHREIISERLHRIIER, NSRFISFERLSRIIER. £F
TEHURIR RN EHZMERANH, NSRFI.

1|NSK

NH %3
MHKEATK,

BESRHLETX

NS &3

INBLERYRBL S8

REEREBHEITNSK KI™ -
(EER), SEICHAGR 43P

R RARRHEREE LS

B1989FLH, LSRIIRELUR, EFRENEALLE.
e A B, M ENSKEH&ITHRAR, FIEKRAR, HXT
NH. NS#3l.

EREFMNERMELH LSRF
+
NSKSE#i&IT« #hiER A
Il

IREELSHHFT RS
NHZEZ]« NSRS

TSR 5 M AR

NSKIZ f & # 1 EBF R AR BT R A, =it HH A MK
AERR. BTEREESHRILL, TEFGH T KIEE
MRS . MEEELH. LSRZI, MERBIRT1.3M6, FaiR

m2fE,
1 RIIRKME
__ 60000
= [] NH %51 13 4
' 50000 [ LH %31 SN
g 40000 1545
o,
# 30000 —— 134 ‘\- =
G
#& 20000 — \ — =
&
10000 — — =
5
0 L L L
#20 #25 #30
R~F

BEA5EF R B 2 5
B I TR B 1T, SEHLIR 18 3R A9 ) At B T R
=z

=]

. HHELLH. LSRJI, EEARHEEHE.

80
[] NH %731
S E LH &3
< #yp&{K 3dB
=~ 70
S ¥
B 65 —
% Z9p&4F 3dB
lug — ||
i 60 ¥
55 — —
50
90m/min 180m/min

BEERIRE
5425 RYELSHMNBLR
FERRELE: FRF L 500mm
BEAFRRBERNRFURL LT

NSK |2



NSKEZ S

1.7 854K

® BRSAFHFEZEL,

® FREEE ERH/NELREL BT,

0 F=RNZEILFNBR LEHITEEMERMBYAMNTARERNEIL, ETEEAFMETRE.

NHZ%I. NS

3.H%E

® MERIERS ERMIEESRFEES.

® MEARERIEEERS HBSHER P, BREER P4, BER PS. HERELR P6. HESK PN IZM.
® EfmERELR PH, T&EL PC.

® BRKEESHHDE /AR BERFHE / KE. pHaFE /28 3. BRKERBBEREATRMAR. EWIARTER. )
R2 FEMRIERBEENE BfT : pm
3 . =3 4] =% =327 JE Y] 3 Ry ¥ ) :lEil: 4]
B2 Bk - BEER ﬂlﬁlfﬁéﬁﬁ—»& ﬂiﬁzﬁﬁ %Pﬁs—ﬂ /Eilﬁéﬁ.& ;’%&
I RE (F=: 718/ T : BRKE) prepr——
Bt otk BHEHR BRHA BE R GiEZE 2 BEBEHIEEE =2 12 *20 =0 +80
* PR KA 4g Rl (—H SHMBRENLE)
gﬂ%ﬁgw —Ejzw + + =+ + +
AN BN EEFEW AW A2 =19 *18 =20 +50 =190
L Iy (EAMBHREHEE)
HETAEBMCHIEITFITE
AN —* °I— A° * 1B BEMDEET AT SRES R4
BN
| I ]
L ° ° R3 EHiRTEENE B um
BESR wER Tan
HE PH PC
. NH15,20,25,30,35 NH15,20,25,30,35
AL BL cL MR | NS15.2025,30.35 NH45,55,65 NS15.20,25,30.35 NH45,55,65
L L L AREEH +20 +30 +20 +30
" : EEEEHMAES 15 20 15 20
BL e o °® °® ® BT EW,E W, +30 +35 +30 +35
oL [] B EEREW,HWHAEE 20 20 25 30
e e °® °® L— ° — HAMATMCHEHIETEITE
HEHBEADEETFIE BIRES, R4
&) EHRSMEEZEDE EF—RSMNE— B
EM By oM y M R4 BITETE B : pm
L FE RIS RS
EM @ o ) ) | e | Efsk BEEER BREER BER ERER TR BER TRE
GM — - I_ﬂ' ‘"_| (mm) P3 P4 P5 P6 PN PH PC
JM 50T 2 2 2 45 6 2 6
| | | | 50~80 2 2 3 5 6 3 6
° L L L ° 80~125 2 2 35 55 6.5 35 6.5
125~200 2 2 4 6 7 4 7
200~250 2 25 5 7 8 5 8
250~315 2 25 5 8 9 5 9
2. SHHIEEE e : : : g : : E
. = . = 400~500 2 3 6 10 12 6 12
@ X 1 ABRREHWHIEEE (RAKE). ) 5 3E = 1 1 = i
©® WRIBFEEERARE, FIEKETRELLR 1 FrniiEiE. 630~800 2 4.5 8 14 16 8 16
. N 800~1 000 25 5 9 16 18 9 18
®1 SUHIEEE B4 : mm 1 .000~1 250 3 6 10 17 20 10 20
Rt 1 250~1 600 4 7 11 19 23 11 23
£l 15 20 25 30 35 45 55 65 1 600~2 000 45 8 13 21 26 13 26
Lz 2 000~2 500 5 10 15 22 29 15 29
Tk B 2980 | 3960 | 3960 | 4000 | 4000 | 3990 | 3960 | 3900 2500-3 150 6 1 L 25 32 17 32
NH 3 150~4 000 9 16 23 30 34 23 34
TEEN 1800 3500 3500 3500
NS RS RN 2920 3960 3960 4 000 4 000 B3 EMEREE
TEEW 1700 3500 3500 3500 3500
i) BT ERFURKEN, TSHESH, HEEEENSKRER. Db ol G
I T i I r
HJL Tt JLH MJL‘ RS ‘JLH
L 1SS
™ /
REEF M TR RLEEF I
(B REmEL Wa KLFRIE KLERIZ W3 (B REEWFRIE
FRIEFEME S T E) FREARIE R (X TREARIE 0 FEMES TE)
mpwEw,  SESLARE EASHARC BT Wa
3/NSK NSK |4



NSKEZS4 "

4. TUEFNNI B

NHZ%I. NS

® HERIEMSEMBHNITNETESR.
©® FIERIEMMTE S AHTE Z3, HIE 21, BusEks Z0 =#,

5. BE AN

RTHEHLSHAHENHERTERBRIERE ISO 7k (1ISO14728-1) ME, HERESFaA 100km 5 50km B, {E
AT BRPREARNAEZHGH. NSK EESHITE AHEKE 1ISO fREHER.
NH &%, NS RIBTFEMAIREN 50°, LTHEMIERHLRK.
BRINAZ ETHRMNGAHE F R, SIEESF6 LIERTXTE. HPoXhHEERFFaH 100km i, EXFEHHH
# Cioo, BERKSFH 50km B, ERFEENHHA Cso. EXTMENAHAEECH T RTRF.

® RHEIFRFHELSUNEFFTHEAXERRN, BHER.

O fw BEHHAY. REBEELSUMAKZENELRIMDE, RBR 10 kE

BERRFREY.

& 3
L:1OOX(§I$?:°) G L:SOx(f\CI:VSE] [km]

ERTELSHMGH( BRAB) FLTAR. ZAFRABRAEGHESHAH, R

KINIRESEZEEWL.

F®10 AHERH W

i REN AE R
REZE MR EFRED 1.0~1.5
BEE MR EHFRED 1.5~2.0
IR HFRE 2.0~-3.0

Xl

A FERERR, R

B2, BE&SHMEGIHTEYD, ATEUNAEFFERERRTIHE, MUBEERE—IMAE, EZHHKNSFEIRE
FRMHNAHESE., ZAERIBSELLH. BRITEXRHTESER 11,

@ EHEMTESAPFHE ZH, MK ZZ. #uEk ZT =%,
o EEMBMENAESGHRN, BHSERKO.
=5 FERIERITE A HFN E *6 EmPERIIHEE
(1)NHZEZ (1)NHZEF| Bf: pm
: RIE (N/um) o | MER | MEE =
- MERFEN) == S w s | RO ORER D FIR
HRE (Z21) | BRE (23) | BRE (21) | BRE (23) | MRE (21) | $FE (23) NH15 | -4-15 40 | 37
NH15 AN.EM 78 490 137 226 98 186 NH20 5.0 | 3-8
NH20 AN, EM 147 835 186 335 137 245 NH25 5.0 | 49
NH25 AL, AN, EM 196 1270 206 380 147 284 NH30 70 | 5--12
NH30 AL, AN 245 1570 216 400 157 294 NH35 -5~15 —-7~0 —5~-12
NH30 EM 294 1770 265 480 186 355 NH45 70 | 714
NH35 AL, AN,EM 390 2350 305 560 216 390 NH55 9-0 | —9-—18
NH45 AL, AN, EM 635 3900 400 745 284 540 NH65 9-0 | -10--19
NH55 AL, AN, EM 980 5900 490 910 345 645 D AERTRER HOSEETE
NH65 AN.EM 1470 8 900 580 1070 400 755
NH15 BN, GM 98 685 196 345 137 284
NH20 BN, GM 196 1080 265 480 196 355
NH25 BL.BN,GM 245 1570 294 560 216 400
NH30 BL. BN, GM 390 2260 360 665 265 480
NH35 BL. BN, GM 490 2940 430 795 305 570
NH45 BL.BN,GM 785 4800 520 960 370 695
NH55 BL, BN, GM 1180 7 050 635 1170 440 835
NH65 BN, GM 1860 | 11300 805 1480 550 1040
#iE) HEBRZOEEBEA (0~3um), I E A E.
{BEPNZE&HZ0A0~15pm.
F®R7 FERIERETE QBN E #*8 EMmMEIREIIFEE
(2)NS% 7l (2) NS&7I B pm
o R (N/um) - | mER | MRE W
T ARRBN ETHA KEAA B S i PR | TR
BRE (21) | FE (23) | BE (1) | hE (23) | ME (21) | FFE (23) NS15 | —4-15 ~4-0 37
NS15 AL.EM 69 390 127 226 88 167 NS20 | —4-15 | —4-0 37
NS20 AL.EM 88 540 147 284 108 206 NS25 | -5-15 | —5-0 429
NS25 AL.EM 147 880 206 370 147 275 NS30 -5~15 -5~0 —-4~-9
NS30 AL.EM 245 1370 255 460 186 345 NS35 | -5-15 | —6-0 410
NS35 AL.EM 345 1960 305 550 216 400 D) RERFRER GHGEEERE)
NS15 CL.JM 49 294 78 147 59 108
NS20 CL.JM 69 390 108 186 78 137
NS25 CL.JM 98 635 127 235 88 177
NS30 CL,JM 147 980 147 275 108 206
NS35 CL.JM 245 1370 186 335 137 245
#it) WERZOEEEA (0~3um) FTBE fEAE.
{BEPNZE&RZ0A0~15pum.
£9 HESMEELE
BEER
BEEER | BEER TEER BEREER RGN TEER EBLR
T BB B TNSK K1 P3 P4 P5 P6 PN PH PC
HIEE B TTNSK K1 K3 K4 K5 K6 KN KH KC
BmEEmMANSK K1 F3 F4 F5 F6 FN FH FC
iEpa
P o o o o o — —
R o o o o o — —
% IR o o o o — — —
= HHG SER _ _ - _ _ _ o
zT
G HRE
e - - o _ — — — @) O
HfG RE
*ﬁHDZHE‘F g . . . . . O O

5| NSK

B4 fi#@Am
Fr My
— Mr Mp =
\ '
|j—4| - i i
F11 EHESPERARSTHRE F12 BEEHRE
RS SRARFL B S _— PEERFH(1 / m]
B E| HASHERARS fi# HEns HESHHE £ Ep Ey
T | 28 | x7mn | =mEn | mEsm NH15AN,EM 188 111 132
NH15BN.GM 188 72 86
NH20AN. EM 142 81 97
1 == | - F. Mo oM, | M, NH20BN,GM 142 57 68
NH25AL, AN, EM 123 68 81
? =frF NH25BL.BN.GM | 123 51 61
i f;” @ NH30AL.AN 98 70 83
e NH30EM 98 58 69
2 | E==== | & Fs M [ NH30BL.BN.GM 98 44 52
e Ey Ty NH35AL. AN, EM 78 51 61
NH35BL.BN.GM 78 36 43
a: (=50°) =]
— ﬂ:’fggg . NH45AL, AN, EM 60 38 45
3 = F Fs My | My | g, kst NH45BL.BN,GM 60 30 36
= £, BEIER NH55AL, AN, EM 51 31 37
£,: WS NH55BL. BN.GM 51 25 30
NHB5AN. EM 43 27 32
. | EE=E== | . F NHB5BN, GM 43 20 24
S ' s NS15AL.EM 177 116 138
NS15CL.JM 177 174 208
REEREANMIXRMERANAR, BIBNERY, THHE IR NS20AL.EM 127 94 12
o F A& SE PR G HR. Fe = Fy + 0.5Fe + 0.5F ¢ + 0.5Fpe + 0.5F ¢ NS20CL.JM 127 136 162
* Foo AB B P RAM AT, Fo=0.5F + Fso + 0.5F¢ + 0.5Fp + 0.5Fye NS25AL.EM 111 70 83
* Fre AR GEHPRRH A, Fe=0.5F, + 0.5F¢q + Fro + 0.5F ¢ + 0.5F ¢
<P BB AR AN, Fo = 0.5F, + 0.5Fsy + 0.5F 5 + Fog + 0.5F NS25CL.JM 111 108 129
* Fye AERBERRAM SR Fe = 0.5F + 0.5Fg + 0.5Fc + 0.5Fpe + Fye NS30AL.EM 94 63 75
ERPEDEEMABNE, FRAEEFE, RRATIE, NS30CL.JM 94 102 121
NS35AL.EM 76 54 64
NS35CL.JM 76 87 104
NSK |6



s B2 ih ™
NSKEZ 5S4 NHZ5], NSZ5|
6. Bh BRI T @5 8. I E
(1) dRERE M (1) ZERERLITE
@ AN A EESYENBRRNE , EAMNEEIET TNZS , £ TEgTT  wHED RIRESIENFEMN T, S EENL, EEATHEAREM, B 8 RE QIRNEMZREIRERIFENR 16 RKR 17 iR,

[RERZES , —RAT EL#AEA.
® R 13 AMERAEMS , FREREMEA.

&8 B9

F13 BLAZFHE—R
% @ B =y It
NSK K17 BRI & D SR B 07
W BRANEHERER, TESTHNR. /
IR HERRAM A RIMIZHAZ 58, B EEM L HIRG. E6 BRIt aE <R
SHERELE B TESHRELBH FRETEMERY. 500
e SELEBRAED, B L SN R,
RAEE B EEE A LS R TER T L. %16 )
%) ATEEEERE: NH20~65, NS20~35. o BfT: um
1 =
N m A = NH15 | NH20 | NH25 | NH30 | NH35 | NH45 | NH55 | NH65
(2) BN REAE Z0.2T 22 30 40 45 55 65 80 110
@ JHBIEENEIRERSHAERLREAEBRNEHE , BRI REARERN Q4R AT R f 1 (Eey %;’ %ﬁ ]g 5(5) gg gg gg 28 ig gg
W (B 6). OHHEIES E 4t i e Z0.ZT 375pm/500mm
@ FiEBIENEIEHEEELRRRBREF EESEMEA, 58 NSK =15 2 [71.2Z.Z3.ZH 330um/500mm
&Eifl. *®17 B pm
m B W E S
(3) @8I NSKK1™ — ZT NS& 5 Ngzzo Nggs Nggo NfgS
NSK K1 IR0 14 AT, OUEAT R SV Mle, | Z1.2Z 15 17 20 25 30
Z3.ZH 12 15 15 20 25
=7 14 ey e e gt Z0.ZT 375um/500mm
: . ZHOENSKK] | NSK K1 *zmu%mm HHBERWEe: |73 77 73 7H 330pm/500mm
y = wEER | SRgn o | PHREE | ZHE et e "
T - Vo] e 2= 13 RAKE | TREEE ) Th,T | RuE (2) REEHEEENEREE ‘ ] -
- - . ANLEM 55 5.6 10, B 11 RTHEBELSHESARE. TEAMNERE (RETMERL) BRITAEAROEE, HBEMNESRERE
- kg e NHTS 5N .GM 74 84.6 45 08 ® ZWE 10, 11 1% 18 Fr'rw.
— HE= ZodE Y = | i :
—— ; ; 1= NHzo | ANEM 69.8 80.4 5 08 " REENEBHSIERA R *18 __ . 6 - mm
‘ ‘ X BN.GM 91.8 102.4 /% /// e BlIFRER (HFX) HERE
— — N5 | ALANEM | 79 90.6 5 08 19 J I A iy H H
BL.BN.GM 107 118.6 NH15 0.5 0.5 4 4
AL.AN 85.6 97.6 / NH20 0.5 0.5 4.5 5
7. 5% NH30 EM 98.6 1106 5 1 (14) H' ¢ Hngg 82 82 g g
(1) T4EH BL.BN.GM | 1246 136.6 . / ! b H N il i B &
ALEBEAGRM A, THENESE Nmsgﬁﬂx 1ﬁ 1? 55 1 (14) la N%g 8; g; % %
NH15~NH30 #1 NS15~NS35. {8 H i1 K ALAN.EM | 139 154 . 1 . 0, NHES 3 3 T T
B4R (PH) BHRTE (ZH) A geik B RS R #L NR4S el BNGM | 171 186 ' // Ng;g 8 5 8 5 44 g
N 5 5 5
AL,AN.EM 163 178
(2) EEAME NH55 BL.BN.GM | 201 216 6.5 1 a5 E10 BHMEAERIEL E11 BHREAERIEL Hggg 82 82 g g
N . AN,EM 193 211 . .
NSK #HFMRELBHRBEERHERML  NHS — o a3 071 8 1 (16) 0. IBPR{LEEE NS35 0.5 0.5 6 6
{KIB . Ns1s | ALEM 56.8 66.4 . 08 ® WIRE X R ERIBAERE, FHEE. INPHTEELERETSEETh. A—RERALHET, KL 10,000km BIET
MEETHREIEES NSK 5. CL.JM 404 50 BB A BARMEARR B X EENRRE, Nk 19 Fron. BT EETES. EERMRMREERKRER NSK.
AL.EM 65.2 75.8
NS20 4.5 0.8 (14) o s o
F15 #EL RELERS ftx o2 o2 #19 ﬁmgfﬁﬁ i+ rmin
2 B SRS NS25 o m 59.6 702 45 08 as =3 15 20 25 30 35 45 55 65
C 5Tk BN (NSKERAERT L NS0 | ALEM 96.4 108.4 5 ] 12) NH 300 200 150
K BN CL.JM 67.4 79.4 NS 300 — —
D RS M+ R E AL NS35 gll:‘ 'j::/l/l 1(7)3 1:; 5.5 1 (14) 10. Tg?g{’ﬁ)ji{ﬁﬁﬁ if%f%lﬁi
H AFRFELE (1) BT E T AR SE= RIRMG, EEE.
Z HE . H55k 2 BANSK KRB E= CHRRIRKE") + (NSK K1 1BBEV, x NSK KIME) + (P4, % 2). (2) [FHARSEEEBESI7E 80°C LK, MNRIBTIEERESES TEHES = ERY.

(3) %5 NSK K1 M358, & iREiEEH7E 50°C (538 80°C). B4h, BAEZMBEEMILEENNEIAR.
REMBIALEH. BHH (SEEHES) &
(4) ETFEiRlREIRIE
OFERBERMBHRA, BREETRME.
OIBBRELESIN, SUEAEHM,
ORTRESHA, BEREHBRNGHM LR T.
7/ NSK NSK 8



NSKEZS4 "

NHZ 31,

NS5l

11. Rt
NH — AN( AR / fRf, MR )
NH — BNCEBE R / KB, WAR)

(1) AERALTRES

NH 30 1200 ANC

) %% P5 3

T MERES (SBE 59

EY k=4
0: 208 1: 213 3: 23 T: ZT Z: 72\ H: ZH
Rt
BERS (BRELFEI
SEHMKE (mm)
BIHEMRS
BRERKRS (BRE3ITE2) TEEES R
MRERELERS (BRETAEI5) BIREH,_FRYTERN
C: BSHBHE (NSKFAM ). K : Ne5aH
(2) BB = M ATRELS
BRBEES NAH30ANSZ -K
BREGZRIKES ’ EMHRS
NAH : NH R&5Igh g -K: B NSK K1
-F : FALIEEEEE +AS2 1R
R~F -F50 : SLIEIREESS +LG2 i9/BRE
BRERKE (ZREITE2)
" N g MEHRES
FRE  HERS. Z: BRER H: FRES
MRS
TRES - BREHH (FEH ) S - FHIH
SHERES N1H 30 1200LCN -%x% PC Z
SHERRINRS MERS
NTH - NH 2515888 T: GRS 2 HRER (FRERR ) (582512 9)
BERS
R~ PH : IZRE S
SHKE (mm) PC : HEREHRS
‘ BIHEMES
SRERKE : L TTERS ETRE
L b o ?#T%ﬁ%
MRRETOERS (BBE7RF15) N ARSI L U
*INEHHERESH, B8 NSK Bl -
— EEBRYT BRRT ‘
me =5 BE | KE ZEFL EREME FH S
=nE | BE
H E W, w L B J MxEZRE X ¢ Ly K T ZETL T N W, H,
NH15AN 55 39
NH15BN 28 46 | 95 34 74 26 26 M4 X0.7X6 58 23.4 8 (0] 85| 33| 15 15
NH20AN 69.8 36 50
NH20BN 30 5 12 44 918 32 50 M5X0.8X6 72 25 12 |M6X0.75| b " 20 18
NH25AN 79 35 58
NH25BN 40 7 12.5 48 107 35 50 M6X1X9 86 33 12 [M6X0.75| 10 1 23 22
NH30AN 85.6 40 59
NH30BN 45 9 16 60 124.6 40 60 M8X1.25X10 98 36 14 |M6X0.75| 10 " 28 26
NH35AN 109 50 80
NH35BN 55) 95 |18 70 143 50 72 M8X1.25X12 114 455 | 15 |M6X0.75| 15 1 34 29
NH45AN 139 60 105
NH45BN 70 |14 20.5 86 171 60 30 M10X1.5X17 137 56 17 Rc1/8 20 |13 45 38
NH55AN 163 75 126
NH55BN 80 |15 23.5 | 100 201 75 95 M12X1.75X18 164 65 18 Rc1/8 21 13 53 44
NH65AN 193 70 147
NH65BN 90 | 16 315 | 126 253 76 120 M16X2X20 207 74 23 Rc1/8 19 113 63 53

E D RERM BRI BRI RE AR E.,

9| NSK

AR (TR RIE MR, Bifm)

VIPO

AN. BNELEHE e ANEALE
) L
w 4-M X1 L4
B J
T ‘H‘ D, T4 =$ | E:
MVOC H K T h$ i
L " I_Fﬁ % — =
E 111 i
¢d
W» W1 F
G nxF [(©)]
Lo
BNEU47 ) LL
J
T1L@:= =
) <)
EiA Bism
AN. BNZ! ANZ! e BNE!
RO
(N) L (N) L
w 4-M X ¢ L1 L1
B J J
T ] |t
H K J—l >MYO 77777777777777777777777 O T 77777777777777777777777777777777777 ~ T ,,,,,,,,,,,
: |
W: W1
1) = = | ﬂ)
Eﬁﬁ: 'd'ylinn
T =} =]
Hi [ 1
\ I
(o]
F
G nxF @)
Lo
B mm
SHRT -~ 7= 1 FE
[BEE | ZIERRRETFL G BAKE 2¥EmE TEREE BASHEAE(N-m) BR | B
Lomax | L 50km J|[ 100km ]| Gy Mro Meo Myo
F dXDXh |82 ()ASUS Co(N) | CrooN) | (N) M) [CAER) 0N [QAFEER)| (k) |(kg/m)
2980 | 14200| 11300] 20700] 108 945 575 | 795| 480 | 0.18
60 | 4.56X75X5.3 120 | (7go0)| 18100| 14400| 32000| 166 | 216 | 1150 | 181 965 | 026| 'O
3960 | 23700| 18800| 32500| 219 | 185 | 1140 | 155 955 | 0.33
60 | 6x9.5X85 120 | (3500)| 30000| 24000| 50500| 340 | 420 | 2230 | 355 | 1870 | 048| 28
3960 | 33500| 26800| 46000| 360 | 320 | 1840 | 267 | 1540 | 055
60 | 7XMX9 120 1 (3500)| 45500 36500| 71000| 555 | 725 | 3700 | 610 | 3100 | 0.82| SO
4000 | 41000| 32500| 51500| 490 | 350 | 2290 | 292 | 1920 | 0.77
80 | 9X14X12 120 | (3500)| 61000| 48500| 91500| 870 | 1030 | 5600 | 865 | 4700 | 13 | °2
62500 49500| 80500| 950 | 755 | 4500 | 630 | 3800 | 15
80 | 9X14X12 120 | 4000 | gy 600| E4500| 117000| 1380 | 1530 | 8350 | 1280 | 7000 | 21 | /2
107000 | 84500 | 140000 | 2140 | 1740 | 9750 | 1460 | 8150 | 3.0
105 | 14X20X77 12251 3990 | 135 500 | 104000 | 187000 | 2860 | 3000 | 15600 | 2520 | 13100 | 3.9 | 123
158 000 | 125000 | 198000 | 3600 | 3000 | 16300 | 2510 | 13700 | 4.7
120 | 16X23X20 130 | 3960 | 193000 | 153 000| 264 000 | 4850 | 5150 | 26300 | 4350 | 22100 | 6.1 | 162
239000 | 190 000 | 281 000| 6150 | 4950 | 27900 | 4 150 | 23400 | 7.7
150 | 18X26X22 135 | 3900 | 396000 | 246000 | 410000| 8950 | 10100 | 51500 | 8450 | 43500 | 108 | 243
2) EATEH T E2EBISOFRA (1SO14728-1,14728-2) E X HY.
Cso : FEREHa A50kmBIEATE LT Cig0 : FEETH & H100kmmPI B AT EH T
HAFESHHT ISR RER.

NSK |10



NSKEZS4 "

NHZ 31,

NS5l

NH — AL( 58 / ffE, MARE)
NH — BL(EBE R B /KB, MAHRE)

(1) BERHIRTRES

NH 30 1200 AL C2 -%*% P5

735
Rt
SEPKE (mm)

MERS (BBELTKI)
0:20u 1212323 T: 21 2+ 22+ H: ZH

HERS (ZBEE5TT%X9)

BB MRS
BRRRKRS (SREITE2) TTEES fEtne
MRIEREERERS (BRET7TRE15) BIREH ERIBRM
C : $55kmBIN ( NSKARAER 1\ K« TEEHRH
(2) BBl = R ATRES
BREEES NAH 30 AL SZ -K
BREGZRIKS { ‘GRS
NAH : NH R3I/EHAE % - K B NSK K
-F : mALIRIRTESE +AS2 B
R~ - F50 : FALIEIRGES +LG2 W8 R
BRERKS (SBE3TE2) MERS
TRES  WERS. 2 BRER H PRES
MRS
TRS - BHAGHA (WEMR ). S - RGBWH
ShERES N1H 30 1200L CN -%% PC Z
SHERRIIKS MERS
NTH - N R A T WERE. 2 BRER (FHERR ) (SEE5 R0
EERS
R~ PH : %%ngiﬁ}&g
SHE () PC : BEB TS
\ BB MRS
SPFEURRS - L ITHEES R
L: 7 _ HHEKS
HMHREELERS (SHE 7 AF 15) R LR
*MBEHFEAESH, &5 NSK FiH -
_ EEBRYT BRRT ‘
=) =E =nE | KE TR EIEE fr’}h FH
wE | BE
NH25AL 79 85 58
NH25BL 36 7 12.5 48 107 35 50 M6X1X6 86 29 12 |M6X0.75| 6 1 23 22
NH30AL 85.6 40 59
NH30BL 42 9 16 60 124.6 40 60 M8X1.25X8 98 33 14 |M6X0.75 7 1 28 26
NH35AL 109 50 80
NH35BL 48 95 |18 70 143 50 72 M8X1.25X8 14 385 | 156 |[M6X0.75| 8 1 34 29
NH45AL 139 60 105
NH45BL 60 |14 20.5 86 171 60 80 M10X1.5X10 137 46 17 Rc1/8 10 | 13 45 38
NH55AL 163 75 126
NH55BL 70 |15 23.5 | 100 201 75 95 M12X1.75X13 164 55 15 Rc1/8 1 13 53 44

E D RERM BRI BRI E AR E.

11| NSK

AR (TR RIE MR, Bifm)

AL.BLEVEAIE ALEUUARLE .
PO
—
4-Mx( ™ LL‘
J
I T 20, I i
T Y T H®
o __H" p —
£ ) i
¢d
W, Wi F
G nXF ()
Lo
BLAEIM & N) L
Ly
J
" T ggfo| o]
i B
AL.BLE! ALE! BLE!
Mro Mpo
/—\ /—\
w 4-Mxt ) L o) L
B L+ L+
J J
T [T oy N i 0 e
HK £
E 1 )
wel w |
ikl SHEag
o0,
i [( ﬂ — =]
Hi : |
\ I
$d
F
G nxF Q)
Lo
B mm
ST -~ 7= 1 FE
[BEE | RIEIRRETL G EBAKE 249TmhE TEREE BASHEAE(N-m) B | B8
Lomax | [ 50km 1 |[ 100km ] G Mro o) o
F dXDXh (8% ()ASUS CoN) " | CiooN) | (N) 1) [CAER) 01N [@AFER)| (ko) |(kg/m)
3960 | 33500| 26800| 46000| 360 | 320 | 1840 | 267 | 1540 | 046
60 | 7XMX9 120 1 (3500)| 45500 36500| 71000| 555 | 725 | 3700 | 610 | 3100 | 0.69| °©
4000 | 41000 32500| 51500| 490 | 350 | 2290 | 292 | 1920 | 069
80 | 9X14xX12 120 | (3500)| 61000| 48500| 91500| 870 | 1030 | 5600 | 865 | 4700 | 116 °2
62500 49500 80500| 950 | 755 | 4500 | 630 | 3800 | 1.2
80 | 9X14X12 120 | 4000 | gy 500| E4500| 117000| 1380 | 1530 | 8350 | 1280 | 7000 | 17 | 2
107000 | 84500 | 140000 | 2140 | 1740 | 9750 | 1460 | 8150 | 2.2
105 1 14X20X17° 12251 3930 | 431 900 | 104 000 | 187000 | 2860 | 3000 | 15600 | 2520 | 13100 | 2.9 | 23
158 000 | 125000 | 198000 | 3600 | 3000 | 16300 | 2510 | 13700 | 3.7
120 | 16X23X20 130 | 3960 | 19300 | 153000 | 264 000 | 4850 | 5150 | 26300 | 4350 | 22100 | a7 | 169
2) BEATEH T 2EEBISOIRAE (1SO14728-1,14728-2) EXHY.
Cso : FEREH a0 A50kmBIEAZIE LT Cigo : FEETH & H100kmmPI B ARTE LT
HAFESHHT ISR REE.
NSK |12



NSKEZS4 "

NHZ%I. NS

NH — EM(SHRHE / Rk, EZ=8)
NH - GM(EBEHREE /KB, EF=8)

(1) BERHIRTRES

NH 30 1200 EMC

) -%% PS5 3

Bk

RF

SHKE (mm)

RS (SREITE2)

MR FRELERS (SHE 7 F15)

MERS (SBESIKI)
0205 1:21~3: 23T 21~ 2+ 22+ A+ ZH

BERS (SRES5RI)

BITEMES

ITERELS /IR

BIRSH L AERA 4

C: BB ( NSKARAEM N K : R

(2) BB REATRES

He i (ERIEMR. E#fedm)
EM. GME E 11

EMELMIAR E

Bhrasne NAH30EMSZ K
BHRERRIKES ’ EMERS
NAH  NH %5 B ES -K + B NSKKI
-F o SLRIRES +AS2 18iBE
R~ -F50 : LIRS +LG2 Mgk
BRERKS (SREITE2) mERES
RS MERS . 2 WRES H: FRER
MRS
TRE  HHBHN (WEHE ) S - AGHH
FHERES N1H 30 1200L CN -%% PC Z
SHERRIIKS MERS
NH - NH R FISHEs T MERR. Z: e ( RREIER ) 5856 nE9)
- BERS
R~ PH - %%%ﬁﬁ?&g
SHKE (mm) PC : HBRELE
\ BIHENES
SHERKS - L TTEBSEIRE
L: i RS
MHRRELERS (BRE 7 7% 15) N R LR
* MEHHERIESH, HE NSK 5 -
EERRT BRRT ‘
Y [S)E =E|KE R e 1] FH0|FH
nE | BE
H| E | w | w| L | B | J MxBBEEX/, | Q | Ly | K | T | =¥ | T, | N | W, | H
NH15EM 515 389
NH15GM 24 46 |16 47 74 38| 30| Mb5X0.8X7 4.4 58 194, 8 ®3 45| 33| 15 | 15
NH20EM 69.8 50
NH20GM 30 5 215 | 63 918 53 40 MBX1X9.5 5.3 72 25 10 |M6X0.75| 5 |1 20 18
NH25 EM 79 M8X1.25X10 58 i
NH25GM 36 7 235 | 70 107 57 | 45 (M8X1.25X 11.5) 6.8 86 29 (12) M6X0.75| 6 |11 23 | 22
NH30EM 98.6 M10X1.5X12 72 1
NH30GM 42 9 31 90 124.6 72 52 (M10X 1.5X 14.5) 8.6 98 33 (15) M6X0.75| 7 |1 28 | 26
NH35EM 109 80
NH35GM 48 55 | &8 100 143 82 | 62| M10X15X13 | 8.6 14 38.5| 12 [M6X0.75| 8 |11 34 | 29
NH45EM 139 105
NH45GM 60 |14 37.5 | 120 171 100 80 | M12X1.75X15[10.5 137 46 13 Rc1/8 10 |13 45 | 38
NH55EM 163 126
NH55GM 70 |15 43.5 | 140 201 116 95 | M14X2X18 |12.5 164 55 15 Rc1/8 1 13 B3 | 44
NH65EM 193 147
NH65GM 90 |16 53.5 | 170 253 142 | 110 | M16X2X24 |14.6 207 74 23 Rc1/8 19 |13 63 | 53

E DESHHRTERTASERG.
2) TSEMAHREREISNURAR BRARAE M BRI SP AR BRI .

13| NSK

M —
/FD\L (N) L
w 44X L
5 FrREPQ )
?_D,
Sl T siTel o
we M ¥ \e € H b % ) V===
E — 33
Wa J_ Wi "ﬂj E
G nxF ©
Lo
GMEL AR E
N L
L
J
"o 6
_% =
EiA Bism
EM. GMZ! EM&! GME!
Mpo
Mro —
o s ‘N’ L il L
5 |/(EALEZ 50 = -
T
H| K \
e |
W Wi ‘
] B =] ¢D
Eﬁﬁ: "'rylinn
] I""ﬁ § | | —
H ' |
\ I
bd
F
G nxF @
Lo
B{T: mm
SHRT > 7= i FE
[BEE | ZIELRRETL G mAKE  SEMENEL TEREE BASHEEE(N-m) B | S5
LO ax [50km] [100km:| CO MRO PO MYO
F dXDXh |(82)()RSUS Coo(N) | CiooN) | (N) 1 [CAER) 01N [@IAFER)] (k) |(kg/m)
2980 | 14200| 11300| 20700| 108 | 945| 575 | 795| 480 | 0.17
60 | 45X75X5.3 120 | (7g00)| 18100| 14400| 32000| 166 | 216 | 1150 | 181 965 | 05| 6
3960 | 23700| 18800| 32500| 219 | 185 | 1140 | 155 955 | 045
60 | 6X95X85 120 | (3500)| 30000 24000 50500| 340 | 420 | 2230 | 355 1870 | 065| 2O
3960 | 33500| 26800| 46000| 360 | 320 | 1840 | 267 | 1540 | 063
60 | 7XMX9 120 1 (3500)| 45500 36500| 71000| 555 | 725 | 3700 | 610 | 3100 | 093] SO
4000 | 47000| 37500| 63000| 600 | 505 | 3150 | 425 | 2650 | 1.2
80 | 9X14xX12 120 |(3500)| 61000| 48500| 91500| 870 | 1030 | 5600 | 865 | 4700 | 16 | °2
62500| 49500| 80500| 950 | 755 | 4500 | 630 | 3800 | 1.7
80 | 9X14x12 120 | 4000 | gy 500| 64500| 117000| 1380 | 1530 | 8360 | 1280 | 7000 | 2.4 | 72
107000 | 84500 | 140000 | 2140 | 1740 | 9750 | 1460 | 8150 | 3
105 1 14X20X17° 12251 3930 | 439 900 | 104 000 | 187000 | 2860 | 3000 | 15600 | 2520 | 13100 | 3.9 | 23
158000 | 125000 | 198 000 | 3600 | 3000 | 16300 | 2510 | 13700 | 5
120 | 16X23X20 |30 | 3960 | 19300 | 153000 | 264000| 4850 | 5150 | 26300 | 4350 | 22100 | 65 | 09
239000 | 190 000 | 281000 | 6150 | 4950 | 27900 | 4150 | 23400 | 10
150 | 18X26X22 135 | 3900 | 330000 | 246000 | 410000 | 8950 [10100 | 51500 | 8450 | 43500 | 14.1 | 243
3) MEE AT EH TR IKEBISOMAZ (1ISO14728-1,14728-2) H117.
Cso : BUERT 7 6 A50kmAY B AR EE ShE 7T Cioo : FER T A4 4 100kmEY B AFE ShE T
EARFERET 255 SRR .
NSK |14



NSKEZ S5, NHZ3I. NSZF

NS — CL( #fagd /58|, mAHEE) HIEM FERIER BEiRm) "
_ - I ) b g , . ) ) L
NS — AL(EH#HE /R, mAHERE) AL.CLEEE e ALEILE
(1) BAERBIATRES ) L
w L4 A-M X ¢
NS 301200 ALC 2 -%% P5 3 ] J
%7 MEKRES (BBELSTERI) T1$ M i i
0:2001:Z1~3:23T: 2T~ Z: ZZ H: ZH T #D & U U, Lo
R~ Iy K it
BERES (BBE5TE9) Y H h{ — —
SHKE (mm) Hi s
BB MRS E /|
BRERARS (BREITE?2) fEs S Fam j 1
P RERBRS (BRE 7 FE15) 1R SRR w | w T F
C: BABHE (NSKIEH ). K GBI G o @
Lo
= ™) L
(2) BB BB ATRES CLEMURE L 2-M
ERERMARES NAS 30 AL SZ -K
BREZRIIRS | A S et
NAS : NS %5 BH&s K FiTE NSK KA I YWY s O]
-F : SULIRIRIESE +AS2 @B
Rt P50+ FLIRIRIES +LG2 RS % =
BHRERRE (SBEITE2) MERKE
RS WMERE. Z: HHER H: PRESR
] SE =]
MRS A B Mo
TR  BABER (TEH ). S - ABWHH AL.CLE! y AL — CLA!
/_RO\;
- . : (N) L ) L
susaman®s  N1S 30 1200 L CN -%% PC Z W B amxs . 2
EHBERREIRS MERS B J
N1S NS Rl SHEE T RS- 2 AR FREEH ) BRELREY)
[ [N T T
R BERS TL T 5y o] T &y o]
PN EREETE o K RE e )Mvo
—E'rt—g].‘tltg (mm) PC : TR EHAG |
\ TS E |
BHMBHRRE EREEE RN ‘ w
L: R T NS15 Z$FL M4 FH& \ t*’ﬁ%ﬁﬁt@% W W
P4 - REABRS (SHRE 7 AR 15) R L
* ZEHHERAN SIS, 5 NSK i - 0
Hikil SHEag
. S
\ I
¢d
E
G nxF @)
Lo
B mm
— EEERT ERRT ‘ SHRT — Eraran FE
me = E EE | KE TEFL EREME %}h FH EEE | IR G BmAKE  2HEshEf TEREE BASHEAE(N-m) AR | 55
=E | BE Lomax | [ 50km 1 |[ 100km ] Co Mro Mpo Myo
Hl E |l W | wl| L | B | J| mdagEXx: | L | K| 7| z=#r |7 | N| W | H F dXDXh  |(BH)|()ASUS Coo(N) | Croo(N) | (N) 7N [CAEED AN |JQAER)| (k) |(kg/m)
NS15CL 40.4 — 23.6 *365X6X45 2920 | 7250 | 5750 | 9100 | 455 | 245 196 206 1656 | 0.14
NS1SAL | 24 | 46| 95| 34| g5g| 26 | 5 | MAXOTXE |, 11941 10 | @3 |6 | 3| 15 1125 60 | 45x75%53 | 20 |(1700)| 11200 | 8850 | 16900 | 845 | 77 470 | 645 395 | 020 | 4
NS20CL 472 — 30 3960 | 10600 | 8400 | 13400 | 915 | 465 330 39 279 | 0.19
NS2oAL | 28 | 6 |11 42 | gk5 32 | 5, | MBX08X7 |9 |22 | 12 |M6X075 55 | 11 | 20 |155 60 | 6X95X85 | 20 | 3200)| 18600 | 12400 | 23800 | 160 12 S | 520 | O2g | 23
NS25CL 59.6 — 38 3960 | 17700 | 14000 | 20800 | 164 91 655 76 550 | 0.34
NS25AL | 5 | 7 |125] 48 | gyg| 35 | g5 | MEXIX9 |4, 126 | 12 \M6X075 7 | 1| 23 |18 60 | 7XTX9 | 20 | (3500)| 26100 | 20700 | 36500 | 286 | 258 | 1470 | 217 1230 | 051 | o
NS30CL 67.4 — 42 4000 | 24700 | 19600 | 29600 | 282 139 1080 | 116 905 | 0.58
NS30AL | 42 | 9 |16 | 60 | g5 | 40 | 4o | MBX125X92 150 133 | 13 |\MEX075 8 | 11| 28 |23 80 | /X1X9 | 20 | (3500)| 38000 | 30000 | 55000 | 520 | 435 2650 | 365 2220 | 0.85 | *B
NS35CL 77 — 49 4000 | 34500 | 27300 | 40000 | 466 | 220 1670 | 185 1400 | 0.86
NS3oAL | 48 | 105 |18 70 |08 | 50 | 5o | MBX125X12 | & | 375| 14 |M6X075 85 | 11 | 34 | 275 80 | 9X14X12 | 20 | (3500)| 22200 | 42000 | 500 | ses | 6o 2000 | 280 3380 | 150 | 70
EO) RSB IN TSR FGR A RSN R —EB DA E. *) NS158 54 R312#FLIUM3A (3.5 x6 % 4.5),
2) BAFEH T RYBISOMRA (1SO14728-1,14728-2) #1117 FEEM4E (4.5x7.5x5.3)0, EEE.

Cso : BRI 5 77 i A 50km A S HIRE ShaEkfe Cioo : BUER T 7740 1 00km A B A E
EREERH T RIS SRR,

15| NSK NSK |16



NSKEZS4 "

NHZ%I. NS

NS — JM(HZ#A /38, E=8)
NS — EM( SR #B / frfe, E=8)
(1) BERHIRTRES

NS 30 1200 EMC

) -%% PS5 3

735
Rt
SEHMKE (mm)

BRERRS (ZREITE2)

M- RELERS (SHRE 7K 15)

MERS (SBESMKI)
0205 1:21~3: 23T 21~ 2+ 22+ A+ ZH

HERS (BBE57TX9)

BITEMES

EITRESEEM

BIRSH AR H

C: BN (NSKAREM )\ K« REERMH

(2) BB BB ATRES

BREANHARES NAS 30EMSZ -K
BREZRIRS { MRS
NAS : NS R3] BHREs - K+ B NSK K1
-F : mALIRIRTESE +AS2 B
R~ -F50 : FALMEIRGESS +LG2 MR
BRERKS (SRBEITE?2) MERS
FRES  HERSR. 2 BRER H: PREGH
MRS
TR  BHEGH (FEHE ) S - FBWHE
Shasnans NI1S 30 1200LCN -#%% PC Z
SEHEREIIKS MERS
NIS: NS 3 SHES T: GERE 2 BRER (FRERA ) (BREbRRY)
- BERS
R PH : HERE R
BB I
EHKE (mm) PC : BBREHR
N EHEMmES
SPERK=S AR EBSERM
L bRk T ¢ NS5 Z2EFL Ma HUiE *PHEAERS
- RERIERS (BRE 7 AF15) PR L

* FEBHENANSHN . EE NSK & .

A m (AR Efdm)

EERRT BRRT ‘
Y BE wE | KE ZIEFL JEREME 54| 59
wE | BE
H| E|w | wl| L | 8| J MmdagsExe || L | K| T | =#f | T, | N|W|H
NS15JM 404 - 23.6
Notoem | 24 | 46185 | 52| 2020 41 | | wmsx08x7 |44 238104 8| 93 |6 | 3|15 |125
NS20JM 47.2 — | MBX1x9 30
NoaoEm | 28 | 6 195 | 59| al2lag | | (MOXTXS 153130 122 | 10 |Mex075 55| 11| 20 | 155
NS25JM 59.6 — | M8X1.25X10 38 1
NS25EM | 33 | 7 |25 | 73] g16| 60 | 35 |(Msx125x115) 68 |60 |26 | (12)|MEX0.75) 7 | 11 | 23 |18
NS30JM 67.4 — | MI0X15X12 42 1
NS30EM | 42 | 9 |31 | 90 954 72| 40 |mi0x15x145)| 88 |71 |33 | (15)|MEX0.75) 8 | 11 | 28 | 23
NS35JM 77 — | M10X15X13 49 12
Noseem | 48 | 105 33 | 100 | [0 | ea | o | IRy 86 | | 375 (15)|Mex075| 85 | 11 | 34 | 275
EO) AERAE RSN FRBRAR A BRI AR B A E.
2)( ) : ESHMRTEATFAFENR.

17 NSK

EM JMEEAE o EMEITE U R,
-
- ) L
§ L _AMxl
J (RFLERZ Q)
T Lk j,,it ﬂw :6 i aE
Myo H|K } | | } h@ =U=U=
L\f\f\" Hi %“
: oS I
l
¢d
W2 Wi F
G nXF (G)
Lo
JMEUMUALE
) L
L1 2-Mx [
(EALERZ Q)
T‘¢ :F o
O iy
=L =
E#E BHEBES
EM. JMZ /ﬂ\ EME ‘/MPO\\ JMEY
™ L
4-Mx 0 L1 2-Mx [
RARE D) (EFLER Q)

BT . mm
SHRY — SipeEE FE

BEE | ZIELRRETL G mAKE  SEMENEL TERIE BASHEEE(N-m) B | S5

Lomax | L 50km ][ 100km ] o Mro PO Myo
F dXDXh |(582)()RSUS Coo(N) | CiooN) | (N) 1) [CAER) 0N [TFER)] (ko) |(kg/m)
6o | "35X6X45 | o | 2920 | 7250 | 5750 | 9100 | 455 | 245 196 | 205 165 | 0.17 | .,
45X75X5.3 (1700)| 11200 | 8850 | 16900 | 845 | 77 470 | 645 | 395 | o026 | "

3960 | 10600 | 8400 | 13400 | 915 | 465 | 330 | 39 279 | 0.24

60 | 6x9.5X85 | 20 | (3500)| 15600 | 12400 | 23500 | 160 | 133 755 | 111 630 | 0.35 | 23
3960 | 17700 | 14000 | 20800 | 164 91 655 | 76 550 | 0.44

60 7X1X9 1 20 | (3500)| 26100 | 20700 | 36500 | 286 | 258 1470 | 217 1230 | 066 | o
4000 | 24700 | 19600 | 29600 | 282 | 139 1080 | 116 905 | 0.76

80 | 7XMX9 | 20 |(3500)| 38000 | 30000 | 55000 | 520 | 435 | 2650 | 365 | 2220 | 12 | 48
2000 | 34500 | 27300 | 40000 | 465 | 220 1670 | 185 1400 | 12

80 | 9X14X12 | 20 |(3500)| 52500 | 42000 | 74500 | 865 | 695 | 4000 | 580 | 3350 | 1.7 | ’

3) EATEH T 2EEBISOIRA (1SO14728-1,14728-2) H11T.
Cso : BERES F 6 AS0kmBI R AFE ST Cioo : BIEE T H H100kmAIE A EiE ShE T
HAESHH TSR RETE.
)NS5/ S %324 FLIAM3H (8.5 x 6 x 4.5) .
EEM4A (45x75%53) B, IEEE.
NSK |18



HREAREDITRIEH O,

BARBEIGXSHMNERRNZA, LAK GMNCRIMNEESE) SRS
MERIRAR, AARBASENERNHO.
MNEHOFXA T RHPEBRFEEIARE L AR~ R, SHEBMLMREHER

5N, ARRMHAM~R, VNRATFES KHEFEXTE, BERSER.

B & # I % X £ #
B o = % # F R & 7
Efim (LB ERBESARAT
EHiR"R(dPE)HEBFTR QT
B RBERBRAT 5L
B R ERBRAT XESAT
B RBZEBRAARAT XESAF
EHEHRRTARLAT KEIAT
BEHEHBTAMRAAT X&EHAT
EHEHRBAAMRAT @msas
BEHTZHRAAMRAT #FEHAT
BEHRBEBRBRAT IHoas
EHEHERTARLAT Kaag
BEHEZHRBATAMRAGT EHEIAT
B R ERBRAT #BHSAT
B RBZEBRARAT EXHaF
B RBEBRAARAT RBHAT
EHERBRTAMRALAT EXSAT
BEHRBERBRAT BRHAT
BERBI(FE)FARAT

BEXBIL(FE)ARAE HIKRDL

[ REVFR] A SHED |

AARFRE R X AWL-6-3EEAE
HR4R:141-8560

IO ERLHRREF LR B RS
#R4R:215332

STHE BSR4 X B RS
fR4R:215332

IHREBRUGEMEF A4 X B RiEsS
HR4R:215332

ERHEAR A= IR S RARKE2116E
#R4%:100004

FEHHTFXERE189S 2 [ H2E06%E
#B4%:300050
TTEAHETFAE286SEHAELILOLE
HR4R:110004

EMEKET AL AR727 S AEARE2311E
#R4R:130061

TTERETFLUXFLEIZ6SHEAEIB05S
HP4R:116001

SIHE B AT T %89 S £ EE PR 22 BALE
#B4%:210029
LWEAEEESHHEXEEPIE26STERERR17802E
BR4: 266071

IHRET NHRTXKTEE3855 K i L 1E2302F
#B4%:510620

BB HEER A —KIB766 S F R 15 FHAEI0REHE048FE
HR4R:410005

PR RATAE X AR S F XM SE/ELL08E
#R4R:471003
BELAENT A IR AKX H5AEFH#1821810%
#B4R:350009

AL R TN X B AES68 S Htt RERAELELLLOR
HB4R:430035

M) & RHEIL 62 S NEAELFLLEL7S
HR4R:610041
BERMALEXRIE #8137 5B/E23-06/07F
#R43:400039

BT S AR R X E#188 S KR E R+ /UBELO07TE
B4R:710068

FBRIDE RIBL7-19S Bk &R/ OB ET#T705E

IRERIT T HX ARERK20085 2 EF/0624-626 %
Hf4R:518001

LR ARAERNAS, SHETRANESHEGHE, ERERNEMNAFERT, 3
FEERISME . BIUTEAEME T, BERIR. BN A TRIENEER £~ REA%R

dihESELRRY, BR,

mA—MEIERZA, FEEREMEMRE BRRE-

F2iE:0081-3-37797111 {§H:0081-3-37797431

#1%:0512-57963000

Fi%:0512-57963000

B2iE:0512-57963000

F81%:010-65908161

B3i%:022-83195030

H1i%:024-23342868

H2i%:0431-88988682

F2i%:0411-88008168

HiE:025-84726671

F1i%:0532-55683877

#31%:020-38177800

H1%:0731-85713100

Hi%:0379-60696188

#11%:0591-83801030

Bi%:027-85569630

F21%:028-85283680

F81E:023-68065310

B1%:029-87651896

F21%:00852-27399933

HiE:0755-25904886

+£H:0512-57963000

f£H:0512-57963000

f£H:0512-57963000

£H:010-65908166

f£1#:022-83195033

f£H#:024-23342058

f£H:0431-88988670

{£H:0411-88008160

{£H:025-84726687

f£H:0532-55683876

£H:020-37864501

f£H:0731-85713255

f£H#:0379-60696180

{£H:0591-83801225

f£H:027-85569615

1£H:028-85283690

{£H:023-68065292

£H:029-87651895

f£H:00852-27399323

f£H:0755-25904883

™

Eco-awareness and
reliability in motion

CAT.NO. CH3332a 2014 E 11 Printed in China © BEA I#xX <4t 2014



